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M Ű S Z A K I   L E Í R Á S

Felsőörs, Főszőllőki utca útépítési engedélyezési terve
Tervszám: F1607
I. ELŐZMÉNYEK, AZ ÉPÍTÉS CÉLJA, A TERVEZÉSI MUNKA LEÍRÁSA

Előzmények

Felsőörs Község Önkormányzat tervezési megbízása alapján Társaságunk készíti a „Felsőörs, Főszőllőki utca útépítési engedélyezési tervét”
Az építés célja

A beruházás célja, hogy a Főszőllőki utca ingatlantulajdonosai jó minőségű szilárd burkolaton tudják megközelíteni ingatlanjaikat. 
A tervezési munka leírása

A tervezési munka kezdetén Mérföld Kft.-vel szabatos geodéziai felmérést végeztünk. A felmérést helyszíni szemléink során pontosítottuk.

A tervezés során figyelembe vettük a zúzottköves burkolatú út hossz-szelvényi kialakítását, illetve hogy a utca felső szakaszán szűk hely áll rendelkezésre a kialakításra.  
II. JELENLEGI ÁLLAPOT ISMERTETÉSE

A tervezési terület a Hosszú utca északi részétől keleti irányba 408,5 m hosszon helyezkedik el. Jelenleg zúzottköves burkolat található 2,8-3,0 m szélességben. A zúzottköves burkolat déli oldala a 0+000-0+125 km sz. közötti részen több helyen a magán ingatlanokon halad az északi oldali rézsű és magasabb terep miatt. Az utca északi és déli oldalán szőlőültetvény található. Nyílt vízelvezető árok a 0+145 km sz.-től van, mely feliszapolódott. A 0+292 km sz.-ben meglévő begazosodott, töredezett áteresz vezeti át a csapadékvizet a déli oldali árokba.  
III. TERVEZÉSI ALAPADATOK
Út jellege:






külterületi
Útkategória: 





gazdasági út, mezőgazdasági bekötő út

Burkolatszélesség:


3,00 m 
Tervezési sebesség: 


vt= 30 km/óra

Koronaszélesség: 



4,00 m

IV. VÍZSZINTES ÉS MAGASSÁGI VONALVEZETÉS

Vízszintes vonalvezetés:

A tervezési szakasz kezdete a Hosszú utca tervezett burkolatszéle. A kezdőszelvénytől a végszelvényig gyakorlatilag egyenes a tervezett út vízszintes vonalvezetése. A 0+145 km sz.-nél 1,0 m-es tengelyeltolást terveztünk, hogy a kialakítandó földmű rézsűje ne érjen idegen területbe. A szelvényezés szerinti bal oldalon a 0+145-0+177 km sz. között kitérőt terveztünk, illetve a végszelvény környezetében a bal ívet kiszélesítettük, hogy a szembe jövő járművek ki tudják kerülni egymást. 

Magassági vonalvezetés:

Tervezés során figyelembe vettük a jelenlegi terepviszonyokat, bevágási szelvény kialakítását próbáltuk kerülni, azonban mivel szűk hely állt rendelkezésünkre a 0+000-0+125 szelvények között és az északi oldali rézsűbe is bemetszettünk, így ez csak részben valósult meg. 

A kezdőszelvénytől a 0+283 km sz.-ig a tervezett út burkolata folyamatosan esik. A hossz-szelvény kialakításakor figyelembe kellett venni, hogy a töltés rézsűje se érjen idegen területbe, ezért a nagy töltések és bevágások kialakítására nem volt lehetőség. A 283-as szelvény homorú lekerekítés alsó pontjától a végszelvényig emelkedik az út. Először 0,64%-os emelkedéssel, majd R=100 m sugarú homorú lekerekítést követően 2,05%-os emelkedéssel halad az út a végszelvényig.  
A tervezéssel érintett szakasz hossza: 408,5m 
V. KERESZTMETSZETI KIALAKÍTÁS, PÁLYASZERKEZET
A tervezett burkolat szélessége 3,00 m.  

A kétoldali padka szélessége 0,50 m.

A szelvényezés szerinti jobb oldalon a 0+000-0+137,5 km sz. között „K” szegélyt terveztünk a vízelvezetés megoldására. 

Pályaszerkezet:

· 4,0 cm AC-11 aszfalt kopóréteg
· 15,0 cm Ckt alapréteg

· 20,0 cm M56 védőréteg

VI. ÚTCSATLAKOZÁSOK, KAPUBEJÁRÓK

Útcsatlakozás a kezdőszelvényben és a 0+285 km sz.-ben található. A kezdőszelvényben csatlakozik a Hosszú utcához, a 0285 szelvényben csomópont nem épül ki, de az északi oldalon kiépült földút csatlakozik a tervezett úthoz. 

Kapubehajtót külön nem terveztünk, a magassági kialakítás figyelembe vette azok helyzetét.   

VII. VASÚTI-, VAGY EGYÉB PÁLYAKERESZTEZÉSEK

Jelen terv nem érint vasúti keresztezést. 

VIII. FORGALOMTECHNIKA, ÚTTARTOZÉKOK

A kezdőszelvényben egy elsőbbségadás kötelező jelzőtáblát kell kihelyezni. Ezt belterületi, kategória szerinti mérettel, fényvisszaverő fólia bevonattal, betontömbbe ágyazott alumínium cső oszlopra kell elhelyezni.

Az útburkolati jeleket nem kell festeni. 
IX. VÍZELVEZETÉS, MŰTÁRGYÉPÍTÉS

A szelvényezés szerinti jobb oldalon a 0+025-0+130 km sz. között DN 400 KG-PVC csapadékcsatornát terveztünk, ami 5,0m-es bekötéssel csatlakozik a 0+130-0+399 km sz. között épülő bal oldali nyílt földárokhoz. A 0+000-0+137,5 km sz. között jobb oldalon a csapadékvíz elvezetés érdekében „K”  szegélyt kell építeni. A 0+282-0+288 km sz. között 60,0 cm átmérőjű beton talpas átereszt, a 0+292 km sz.-ben 80,0 cm átmérőjű talpas beton átereszt kell építeni a meglévő töredezett, feliszapolódott átereszek helyett.  
X. KÖZMŰVEK ÉS EGYÉB KERESZTEZÉSEK

A tervezés során ügyeltünk arra, hogy a meglévő közművezetékek feletti takarási mélység ne csökkenjen és így közmű vezetéket ne kelljen kiváltani. 

A 0+045 km sz.-ben és a 0+087,9 km sz.-ben lévő légvezeték tartó oszlopokat át kell helyezni, illetve a 0+087,9 szelvénynél lévőt 80 cm magas támfallal meg kell védeni. 

A tervezés folyamán az érintett terület összes közmű kezelőjével, vagy üzemeltetőjével egyeztetünk, nyilatkozatukat megadták. Közműkezelők nyilatkozatában foglaltak betartása kötelező érvényű.

A kivitelezési munkálatok megkezdése előtt a munkaterület átadásra az összes közműkezelőt meg kell hívni.

XI. KÖZVILÁGÍTÁS
Az út külterületi jellege miatt közvilágítás nem szüksége.  
XII. HÓFÚVÁS ELLENI VÉDELEM

A tervezés során a hó elleni védelemre mű építését nem tartottuk indokoltnak.

XIII. TALAJVÉDELEM

Az építési területről a humuszréteget el kell távolítani. A humuszos termőréteg megőrzéséről gondoskodni kell.

XIV. IDEGEN TERÜLET-IGÉNYBEVÉTEL, ÉRINTETT ÉPÜLETEK - ÉPÍTMÉNYEK

Az építéssel érintett területek Felsőörs Község Önkormányzatának tulajdonában vannak. 
XV. EGYÉB MEGJEGYZÉSEK

A tervben szereplő magassági adatok a Balti alapsíkra vonatkoznak.

XVI. MUNKAVÉDELMI TERVFEJEZET
A műszaki terv a tervezéskor érvényben lévő és jelen terv készítése során a vonatkozó jogszabályok, szabályzatok, műszaki előírások figyelembevételével készült. A tervdokumentációt a kivitelezés megkezdése előtt felül kell vizsgálni, szükség esetén a magassági módosításokat végre kell hajtani..

Az építés során alkalmazandó építési technológiák:

A kivitelezés minden fázisában be kell tartani az érvényben lévő és a munkafázisra vonatkozó munkavédelmi szabályokat, a kivitelező munkavédelmi szabályzatában foglalt előírásokat, továbbá a kivitelezési technológiai utasításban szereplő munkavédelmi előírásokat.

A műszaki terv közúti létesítmény kivitelezésére vonatkozik, ezért az építés, bontás, rakodás, anyagszállítás, anyagtárolás során a közúti közlekedés és a közúton történő munkavégzés szabályait be kell tartani. 

A kivitelezés csak a munkaterület átadását követően kezdhető meg, a munkahely átadása egyben az üzemeltető kezelői nyilatkozata is a munkavégzés megkezdhetőségére.

A munkaterület átvételétől a műszaki átadás befejezéséig az építés alatt álló útszakasz forgalmi rendjének biztosításáért a hatóságilag meghatározott és az építéshez előírt és elhelyezett közlekedésbiztonságot szolgáló forgalomtechnikai elemek, berendezések (jelzőtáblák, korlátok, fényjelző készülékek, stb.) elhelyezéséért a kivitelező vállalat a felelős.

A kivitelező vállalat köteles a munka megkezdése előtt a saját építési technológiájának megfelelő közúti elkorlátozási tervet készíteni és annak bevezetéséhez a közút kezelőjének hozzájáruló nyilatkozatát beszerezni.

A munkavédelmi tervfejezet előírásai a teljes munkaterületen végzett valamennyi munkafázisra vonatkoznak.

A munkaterület fogalmába az effektív építési területen kívül beletartoznak mindazon területek, szállítási útvonal, amelyeket az építés érdekében kivitelező vállalat igénybe vesz.

A kivitelezés helyéhez legközelebb eső távbeszélő állomás: az építési szakasz környezetében lévő postai nyilvános telefon.

Legközelebbi segélynyújtó hely: az építési szakasz környezetében lévő háziorvosi rendelő illetve Veszprém városi kórház.

Veszprém, 2016. december hó.
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